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УПРАВЛЕНИЕ ФНС РОССИИ 

ПО РЕСПУБЛИКЕ САХА 

(ЯКУТИЯ) 



СТАТЬЯ 45.2 НК РФ ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ПЛАТЕЖ 
ВВЕДЕН ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ ОТ 29.11.2021 №379-ФЗ 

Организации и индивидуальные предприниматели вправе с 1 июля по 31 декабря 2022 года 
(включительно) применять особый порядок уплаты (перечисления) налогов, сборов, страховых 
взносов, пеней, штрафов, процентов в соответствии с настоящей статьей посредством 

перечисления в бюджетную систему Российской Федерации единого налогового платежа 
организации, индивидуального предпринимателя (далее в настоящей статье - особый порядок 
уплаты (перечисления). 
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Единым налоговым платежом организации, ИП признаются денежные 

средства, добровольно перечисляемые в бюджетную систему РФ на 

соответствующий счет Федерального казначейства организацией, ИП в 

счет исполнения обязанности налогоплательщика, плательщика сбора, 

плательщика страховых взносов, налогового агента по уплате 

(перечислению) налогов (за исключением уплачиваемых физическими 

лицами налогов, указанных в статье 45.1 НК), авансовых платежей, сборов 

(за исключением государственной пошлины, в отношении уплаты которой 

судом не выдан исполнительный документ), страховых взносов, пеней, 

штрафов и (или) процентов. 
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ОРГАНИЗАЦИИ И ИП, ПРИМЕНЯЮЩИЕ ОСОБЫЙ ПОРЯДОК УПЛАТЫ, 
ОБЯЗАНЫ ПРЕДСТАВЛЯТЬ В НАЛОГОВЫЙ ОРГАН УВЕДОМЛЕНИЯ ОБ 

ИСЧИСЛЕННЫХ СУММАХ НАЛОГОВ, АВАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО 
НАЛОГАМ И СТРАХОВЫМ ВЗНОСАМ 

(УТВЕРЖДЕН ПРИКАЗОМ ФНС РОССИИ ОТ 02.03.2022 №ЕД-7-8/178@) 
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Не позднее чем за 5 дней до установленного срока 
уплаты соответствующих налогов, авансовых платежей 
и страховых взносов 

По НДФЛ не позднее  5 –го числа месяца, следующего за 
месяцем выплаты доходов.   
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Зачет денежных средств с ЕНС осуществляется в 
следующей последовательности: 
 
1. недоимка- с наиболее ранней даты ее появления; 
2. налоги, авансовые платежи- с даты возникновения 
обязанности; 
3. пени; 
4. проценты; 
5. штрафы 
 
Если остатка денежных средств на ЕНС недостаточно, 
зачет осуществляется пропорционально сумме 
обязательств 
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СРОКИ УПЛАТЫ. НЕОБХОДИМОСТЬ В ИЗМЕНЕНИИ 
СУЩЕСТВУЮЩЕЙ МОДЕЛИ 



ПРЕИМУЩЕСТВА ДЛЯ ПЛАТЕЛЬЩИКА 
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ЭКОСИСТЕМА ЕНС. ЕДИНОЕ САЛЬДО РАСЧЕТОВ 
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